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Vodstvo pri zadnjih volitvah zmagovite ro
munske kmečke stranke je zopet prevzel dr. 
Maniu, ki bo sestavil novo vlado. 

Bivši kitajski guverner Mandžurije, general 
Ma, je padel te dni v boju z Japonci na mand

žurskem bojišču v bližini Ankutina. 
Umrl je v Uljaniku v zagrebški nadškofiji 

g. župnik in vurberški rojak Ivan Hauptman. 
Rajni je bil rojen leta 1877 pri Sv. Martinu pri 
Vurbergu in je služboval v naši škofiji kot 
kaplan v Kamnici pri Mariboru in kot župnik 
na Pernicah, odkoder je šel v pokoj in je šele 
lansko leto prevzel mesto župnika v Uljaniku. 
Blagemu duhovniku svetila večna luč! 

Z nožem prerezal vrat. V nedeljski noči je 
popivala družba v gostilni v Košakih pri Mar., 
in med to tudi brata Kukovec in hlapec Kos. V 
prepiru je prerezal Franc Kukovec Kosu vrat, 
tako, da je v nekaj minutah izkrvavel. 

Domačija posestnika Hajnžiča pri Sv. Jako

bu v Slov. goricah je pogorela s premičnina

mi vred. 
Pri vožnji drv si je zlomil desno nogo zidar 

Franc Kramberger iz Spuhlje pri Ptuju, 
Dve žrtvi Save. Dne 1. avgusta sta utonila v 

Sevnici ob Savi 30 letni Franc Vovk in njego

va 10 let mlajša sestra Marija. Kovač Vovk je 
utonil, ker je hotel rešiti iz globoke vode se

stro, ki ni znala plavati. 
Obešenega so našli v Mariboru v Klavniški 

ulici 75 letnega vratarja Matijo Kavčiča, ki je 
ttil uslužben pri tvrdki Freund. 

Med prevozom v bolnico je umrl 20 letni 
posestnikov sin Ivan Lipovšek iz Repuš pri 
Slivnici pri Celju. 

Sv. Janez K. Marija Viannev (Vianej) dobi 
svoj kip v mariborski stolni in mestni žup

nijski cerkvi, prvi v naši škofiji. Prevzvišeni 
vladika msgr. dr. Andrej Karlin bo blagoslovil 
ta kip na svetnikov god 9, avgusta tega leta 
ob 6. uri in takoj potem daroval njemu v čast 
posebno sveto mašo z zakramentalnim svetim 
blagoslovom ob koncu. Ta svetnik je umrl kot 
sodobnik našega nepozabnega škofa Antona 
Martina Slomšeka kot priprost župnik v me

stecu Ars na Francoskem dne 4. avgusta 1859, 
star 73 let. Kip, visok 1.20 m, je umetniško 
delo g. kiparja in pozlatarja Ivana Sojč v Ma

riboru; posnet je po izvirnih slikah iz Arsa. 
Zavod šolskih sester v Mariboru bo spreje

mal v šolskem letu 1932/33 v internat tudi go

jenke, ki bodo obiskovale srednje ali strokov

ne šole v Mariboru. 
Polzela. Na odru Prosvetn. društva name

rava v bližnji bodočnosti vprizoriti fantovski 
odsek s sodelovanje:! dekliškega krožka po

polnoma novo zgodovinsko žaloigro »Kmečki 
punt«. Godi se v Z^su splošnega kmečkega 
upora na Slovenskem in slika tedanje življe

nje na vasi in v gradu. Natančnejše poročilo 
in datum prireditve prihodnjič. 

Sv. Anton v Slov. goricah. Romarji Marijini, 
kateri hočete zopet romati na Sladko goro, ste 
vabljeni od blizu in daleč, da se pridružite že 
starodavni procesiji, ki gre od Sv. Antona dne 
11. avgusta 1932. Ob 9. uri je sveta maša za 
sladkogorske romarje, in po sveti maši odhod 
na prelepa Marijina svetišča: Ptujsko goro, 
Sladko goro in Šmarje. 

Vojnik. V nedeljo, dne 7. avgusta tega leta 
prirede prostovoljna gasilna društva v Celju, 
Gaberju, Trnovljah, Škofja vas, Vojnik, Nova 
cerkev in, Dobrna župno vajo v Vojniku z mo

tornimi brizgalnami na oddaljenost 800 m z 
verigami. Pričetek ob pol l i . uri. 


